
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Гурьевского района, избивший до смерти отчима

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Гурьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть).

По версии следствия, в феврале 2016 года обвиняемый, заступаясь за сожительницу, избил до смерти 66-летнего отчима. Причиной такого жестокого поступка стало агрессивное поведение пожилого мужчины. В грубой форме он требовал от женщины, чтобы она принесла ему спиртное и закуску, при этом замахивался на нее тростью. На замечания пенсионер реагировал агрессивно, оскорблял окружающих нецензурной бранью. Обвиняемый, разозлился и несколько раз ударил мужчину кулаком в лицо. Через несколько дней от полученных повреждений потерпевший скончался. Пасынок свою причастность к смерти отчима не отрицал, в содеянном раскаялся. В рамках расследования проведен ряд судебных экспертиз, результаты которых подтвердили причастность мужчины к преступлению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1058326>